

“叙利亚之友”闭门会后发表声明

同意军援叙反对派武装

新华社多哈6月22日电 由11个国家外长或外交大臣参加的“叙利亚之友”会议22日在卡塔尔首都多哈结束,会议同意向叙利亚境内反对派提供紧急援助,其中包括军援叙反对派武装。

本次会议仅举行了数小时闭门会议便告结束,会后发表了简短声明。声明说,“叙利亚之友”成员国可以以自己认可的方式援助叙利亚反对派,有责任促使叙利亚当局停止暴力,保证在日内瓦会议上寻求政治解决,向叙利亚反对派武装提供的军援落到叙利亚自由军手中等。有两个国家的代表对军援叙利亚反对派持不同意见。

会议结束后,卡塔尔首相兼外交大臣哈马德与美国国务卿克里举行了联合记者招待会,哈马德承认会议就军援叙利亚反对派存有分歧。他说,与会代表同意政治解决(叙利亚问题),也赞同向叙利亚提供紧急人道主义援助,11个国家的代表中除2个国家外均赞同向叙利亚反对派武装提供军事援助。哈马德称,阿拉伯国家和国际社会所有解决叙利亚危机的努力均告失败,国际社会不能因为联合国安理会没有就解决叙利亚问题达成一致而继续等待下去,而应快速行动起来,对叙利亚进行干涉。

克里表示,他赞同制止叙利亚境内暴力事件的发生,允许叙利亚人民决定自己的未来,同时也不能偏袒叙利亚任何一方。他称,向叙利亚反对派提供支持是为了叙利亚人民的利益和未来。他还说,叙利亚当局和反对派都可以推举出维护所有叙利亚人民权益的人选,最终使叙利亚问题得以和平解决。



印度北部暴雨灾害死亡人数升至680人

6月21日,在遭受洪灾的印度北部北阿肯德邦,印度士兵搀扶一位老者撤离。

根据印度媒体最新报道,截至23日上午,印度北阿肯德邦连日暴雨带来的洪水及泥石流等灾害造成的死亡人数升至680人。目前政府成功营救并转移7万民众,但仍有多人被困。绝大多数被困者当时都在参加北阿肯德邦境内一年一度的印度教朝圣活动。

狮城烟霾缓 印尼灭火忙 新加坡空气质量显著改善

据新华社电 烟霾笼罩多日后,新加坡空气质量污染指数6月22日下午大幅回落,空气质量显著改善。政府决定出动军队,向20万户低收入家庭免费派发100万只专用防护口罩。

印度尼西亚当局派出飞机,加紧在苏门答腊岛设法扑灭引发烟霾的山林大火。

新加坡国家环境局监测的空气污染指数22日上午达到300点以上,属“有害”水平,下午开始下降,从“非常不健康”降至“不健康”,傍晚落至“良好”水平。当天16时至21

中情局已“秘训”叙反对派数月 自由军:已获新式武器 可以扭转战局

据新华社电 美国《洛杉矶时报》6月21日一篇报道披露,中央情报局和美军特种作战部队已经秘密训练叙利亚反对派武装数月,训练内容包括使用反坦克和防空武器。

《洛杉矶时报》以美国官员和叙反对派武装人员为消息源报道,去年11月开始,中情局和美军特种部队就已开始秘密训练叙反对

派。

报道说,秘训在约旦西南部沙漠一处新美军基地“开班”,训练地点现阶段在美军驻约旦和土耳其基地,内容包括使用反坦克和防空武器。每期训练大约两周,一次训练20至45名武装人员。

叙反对派先前要求各方提供重型武器和

防空武器。21日,叙利亚自由军发言人穆克达德称,反对派武装已经获得新式武器,可以“扭转当下战局”。一些西方国家因担忧武器会落入宗教极端武装人员手中,没有向反对派提供武器。美国一些分析师判断,美国不会向反对派提供先进武器,例如制导武器。

约旦否认在其领土培训叙反对派武装人员

据新华社电 约旦首相阿卜杜拉·恩苏尔6月22日在安曼否认约旦在其领土上培训任何叙利亚反对派武装人员。

恩苏尔当天在首都安曼会见阿拉伯及其他国家媒体时说,“我们只是善待在其领土的叙利亚难民,不存在对叙利亚反对派武装人员

的任何培训”。他指出,“如果有与叙利亚人的合作也仅是在难民营管理范围内和在难民营内与叙利亚难民之间的合作”。

伊朗黎巴嫩呼吁外国势力停止武装叙反对派

新华社德黑兰6月22日电(记者 杨定都 何光海) 伊朗和黎巴嫩两国外长22日在伊朗首都德黑兰举行联合新闻发布会,呼吁外国势力停止武装叙利亚反对派。

伊朗外长萨利希说,叙利亚的前途命运应由叙利亚人民自己决定,危机必须通过政治途

径解决。他还说,伊朗支持旨在和平解决叙利亚危机的国际会议。

黎巴嫩外长曼苏尔说,外国势力武装叙利亚反对派无助于叙利亚危机的解决,只会延长暴力冲突,不符合叙利亚人民的利益,也不利于地区和平稳定。

“叙利亚之友”外长会议22日在卡塔尔首都多哈举行,讨论向叙利亚反对派提供军事援助。法国、英国、美国、德国、意大利、约旦、沙特、卡塔尔、阿联酋、土耳其和埃及的外长参加了会议。

中英两国央行签署双边本币互换协议

新华社伦敦6月22日电(记者 吴心韬) 中英两国央行——中国人民银行与英格兰银行于伦敦当地时间22日晚联合发布声明称,两国央行已签署了规模为2000亿元人民币/200亿英镑的中英双边本币互换协议,旨在为双边经贸往来提供支持,并有利于维护金融稳定。

联合声明说,互换协议有效期3年,经双方同意可以展期。

据英格兰银行网站上公布的信息,该行行长默文·金表示,中英双边本币互换协议的签署将有助于英国内金融稳定。一旦离岸人民币市场流动性短缺的小概率情形出现,

(通过该协议的签署)英格兰银行将有能力为英国境内的合格机构提供人民币流动性支持。

北京时间23日凌晨1时45分,中国人民银行在自己的官网表示,近年来,伦敦市场人民币业务取得了一定的发展。与英格兰银行建立双边本币互换安排,可为伦敦人民币市场的进一步发展提供流动性支持,促进人民币在境外市场的使用,也有利于贸易和投资的便利化。中英双边本币互换协议的签署,标志着中国人民银行与英格兰银行在货币金融领域的合作取得了新的进展。

巴基斯坦北部发生一起枪击案 两名中国游客遇难

新华社伊斯兰堡6月23日电 巴基斯坦警方23日说,巴北部吉尔吉特地区当天发生一起枪击事件,9名外国游客在袭击中遇难。警方说,当地时间23日零时30分左右,一伙不明身份武装人员袭击位于南伽峰山脚的一座酒店,开枪打死11人,其中有9名外国游客。遇害游客来自乌克兰、中国和俄罗斯。

中国驻巴基斯坦大使馆对新华社记者说,经核实,在当天凌晨发生的枪击事件中有两名中国公民遇难,1名中国公民幸免于难,其他遇难者中还包括1名美籍华人。

巴基斯坦塔利班武装发言人23日承认,该组织人员当天制造了在巴基斯坦北部地区枪杀9名外国游客的事件。

南非总统府称: 曼德拉病情“仍然严重但稳定”

据新华社电 南非总统府6月22日发表声明说,已经住院14天的南非前总统曼德拉的病情“仍然严重但稳定”。

总统府发言人马克·马哈拉吉说,总统府感谢民众在曼德拉住院期间所给予的支持以

及对其隐私的尊重,同时感谢媒体在这段时间所给予的合作。马哈拉吉说,像对待其他病人一样,医生将会根据医德对曼德拉的病情进行适当保密。